

Jílové hostilo celostátní kolo zeměpisné olympiády

V pondělí 23. dubna hostilo Jílové praktickou část celostátního kola zeměpisné olympiády, kterou organizuje Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy. Celkem přijelo 49 soutěžících ze všech krajů republiky. Jednalo se o vítěze krajských kol v kategoriích C a D (C – 8. a 9. ročník základních škol a D střední školy). Jílové, bohužel, zatím svého zástupce nemělo, nejlepší soutěžící z naší školy Martin Doutnáč se sice stal úspěšným řešitelem v krajském kole kategorie B, ale ta nemá pokračování v celostátním kole. Po vřelém uvítání starostou na radnici, se soutěžící rozptýlili na náměstí, kde měli za úkol zmapovat občanskou vybavenost města a navrhnout využití budovy v zatáčce pod náměstím. Po uplynutí časového limitu na tento úkol následoval přesun do školy, kde na ně čekala ředitelka Květa Trčková s milým přivítáním a další praktické úkoly od organizátorů. Soutěžící se rozdělili do několika skupin, které, za pomoci našich učitelů jako průvodců, plnily úkoly v areálu školy. Na střeše školy byl úkol zaměřený na orientaci v prostoru a odhad vzdálenosti, u geologické mapy zase úloha, při které bylo potřeba zjistit měřítko naší mapy ČR. V zahradě u jezírka byly hned tři úlohy. S pomocí teodolitu

změřit střechu staré budovy, s pomocí pásma změřit objem jezírka a vypočítat srážky nutné k jeho naplnění. Poslední úloha se týkala živočichů a rostlin žijících v jezírku a jeho okolí. Přes nepřízeň počasí, kdy na několik desítek minut nastala průtrž mračen, se praktická část velmi vydařila. Soutěžící měli možnost si dokončovat úlohy v jídelně. Ti, kteří již měli hotovo, se nechali provést naší školou. Soutěžící i organizátoři oceňovali velkou vybavenost naší školy a pořizovali si snímky jako inspiraci do škol svých. *Matěj Vrhel*

Škola slaví výročí, zavzpomínejte s námi

Během roku vám budeme přinašet historické fotografie z naší školy. Poznáváte se, nebo poznáváte osoby na fotografii? Víte v jakém školním roce fotografie vznikla? Napište nám to prosím do školy na e-mail: trckova@zsjilove.cz. *Děkujeme, KT*



spolková činnost

Mladí hasiči mají ceny ze závodů jednotlivců i za obrázky

V úterý 8. 5. několik mladých hasičů vyjelo na tradiční Májový závod na 60 metrů s překážkami, přebor jednotlivců neboli na soutěž jednotlivců. Sraz byl v 7.30 hod. u zbrojnice, kde se posbíraly všechny nezbytné věci, rozdělily se do aut a jelo se. Jeli s námi vedoucí Jitka Volešáková a Tomáš Vršík. Po příjezdu do Středokluk jsme si postavili stan (naše zázemí) a připravili hadice a vše ostatní. Asi za hodinu byl nástup, kde nám řekli důležité informace. V 10.00 hod. běžela první účastnice. Běhalo se v pořadí: mladší holky, mladší kluci, starší holky a nakonec starší kluci. Každý měl dva pokusy a počítal se ten lepší. Po celém závodě bylo vyhlášení. Od nás se umístila Veronika Volešáková na krásném na 2. místě v kategorii mladších holek, dále byla Eliška Vršíková čtvrtá a Dominika Křečková 11. z 25 závodnic. V kategorii starších holek se umístila Eliška Kudělková na 4. místě a Veronika Křečková na 7. místě ze 17 účastnic. Konkurence byla velká, přesto jsme ukázali, co v nás je a za rok, až natrénujeme, ukážeme ještě více. Hasičíně zdar!

Bodovaly i obrázky

V pátek 11. 5. od 10.00 hod. se v muzeu v Jílovém uskutečnilo slavnostní vyhodnocení okresního kola soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže 2018. Jedná se o výtvarně-literární soutěž dětí v několika kategoriích s hasičskou tematikou. Z našich mladých hasičů byly oceněny tři děti: Petr Mikeska, Michal Přerovský a Eliška Vršíková, Ema Roubalová, Petr Pokoš a Nela Kaštovská – 3. místo v krajském kole, celkem zaslalo příspěvek 16 dětí.

Veronika Křečková a Romana Kostecká

Spolek SPOUŠ – Ť
(Spolek u školy a "trochu navíc")

Vás zve
na

**Rodinný pochod za
pohádkou**

pro hravé děti i dospělé

v sobotu 16. 6. 2017
Startuje se od 13.30 do 14.30 hod.
ze školního hřiště.

Konec pochodu je v parku za muzeem, kde
navazuje na den s National Geographic

Startovní dobrovolné

Na stratu a v cíli bude sběrné místo ke sbírce trvanlivého jídla a
hygienických potřeb spolku Daveláček (seznam potřebných věcí
najdete na webu <http://spoustjilove.webnode.cz>)